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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2887 

Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de falende 
kabinetslobby inzake terugkeer asielzoekers (ingezonden 26 juni 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 juli 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Kabinetslobby voor terugkeer asielzoekers 
faalt»?1 

Vraag 2
Hoe duidt u de zeer zorgelijke constatering van de Adviescommissie 
Vreemdelingenzaken (ACVZ) dat «de export naar de betreffende landen en de 
miljoenencontracten van het Nederlandse bedrijfsleven zwaarder wegen voor 
de Nederlandse overheid dan gedwongen terugkeer»? 

Vraag 3
In hoeverre begrijpt u dat de bovenstaande constatering van de ACVZ en de 
vaststelling dat «de meeste ministeries zich zelfs niet bewust zijn van het 
belang van terugkeer» het totale beleid ondermijnen? 

Vraag 4
Op welke wijze gaat u de ministeries doordringen van de noodzaak tot 
terugkeer? 

Vraag 5
Waar bevinden de meer dan 7.000 niet uitgezette vreemdelingen zich 
momenteel? Op welke wijze gaat u alsnog zorgen dat deze groep ons land 
verlaat? 

Vraag 6
Welke stappen bent u voornemens te zetten teneinde te zorgen dat er zo 
spoedig mogelijk een effectief beleid wordt doorgevoerd? 

1 http://www.volkskrant.nl/binnenland/kabinetslobby-voor-terugkeer-asielzoekers-faalt~a4087788/
?akamaiType=FREE
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Mededeling 

Met verwijzing naar de schriftelijke vragen die zijn gesteld door de leden Van 
Klaveren en Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren) over de falende kabi-
netslobby inzake terugkeer asielzoekers (kenmerk 2015Z12693), informeer ik u 
dat de beantwoording daarvan zal worden meegenomen in de kabinetsreactie 
op het rapport van de Adviescommissie Vreemdelingenzaken over de 
strategische landenbenadering migratie die Minister Ploumen voor Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamenwerking en ik u in september zullen 
toesturen.
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